

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
галузі знань 14 Електрична інженерія  
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у  
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»**

Дана освітньо-професійна програма є важливим кроком в підготовці фахових молодших бакалаврів у галузі електричної інженерії. Програма відзначається комплексним підходом до вивчення ключових аспектів електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, що дозволяє випускникам отримати високий рівень професійної підготовки.

Однією з переваг програми є акцент на практичних навичках та реальних проектах. Студентам надається можливість працювати зі сучасним обладнанням та виконувати завдання, які відображають реальні виклики у галузі електроенергетики. Це створює унікальну можливість для студентів застосовувати теоретичні знання у практичних сценаріях та розвивати креативне мислення.

Компетентний викладацький склад, що має багаторічний досвід у сфері електроенергетики, впевнено веде навчання, забезпечуючи студентам якісне засвоєння матеріалу. Методика навчання спрямована на розвиток аналітичних та технічних вмінь, що важливо для успішної кар'єри у даній галузі.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти провідні посади, також враховує сучасні тенденції у розвитку електроенергетики, включаючи аспекти відновлювальних джерел енергії та енергоефективності. Це допомагає студентам бути готовими до викликів, які вони можуть зустріти в майбутньому.

Загалом, програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на рівні фахового молодшого бакалавра в галузі 14 Електрична інженерія є відмінним вибором для тих, хто має інтерес до розвитку та вдосконалення технічних навичок у сфері електроенергетики.

Директор  
ФОП «Железний О.М.»



Олег Железний



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
галузі знань 14 Електрична інженерія

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у

ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Програма, орієнтована на спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», відзначається високою якістю викладання та розгортається відповідно до сучасних вимог індустрії.

Один із головних плюсів програми - це широкий спектр предметів, що охоплюють як теоретичні, так і практичні аспекти електроенергетики та електротехніки. Студентам пропонується змога отримати глибокі знання в таких ключових галузях, як електричні машини, схемотехніка, електроенергетичні системи та автоматизація. Практичні заняття і лабораторні роботи, включені до програми, допомагають студентам закріпити отримані знання і розвинути навички, необхідні для успішної роботи в галузі.

Програма також вражає своєю акцентованістю на сучасних технологіях та інноваціях в електроенергетиці. Це дозволяє студентам бути в тренді з останніми досягненнями в галузі електричної інженерії та готує їх до викликів, які можуть зустрітися у майбутньому. Відмітимо, що методика навчання, запропонована в рецензованій ОПП, спрямована не лише на засвоєння теоретичних знань, але і на вироблення практичних умінь, навичок та компетентностей.

Однак, деякі студенти можуть виявити програму досить інтенсивною, вони мають оволодіти великою кількістю теоретичних та практичних знань. Також важливо враховувати, що динаміка індустрії може вимагати постійного оновлення програми для відповідності найновішим вимогам.

Загалом, програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на освітньо-професійному ступені «фаховий молодший бакалавр» є важливим внеском у галузь електротехнічної освіти. Вона підготовляє кваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в електроенергетичній галузі та приносити інновації у цей стратегічно важливий сектор економіки.

Рецензент

Директор ТОВ «Ніжинський  
концервний завод»



Олександр ГОРБЕНКО